



Lidl Slovenská republika, v.o.s



KTO SME?

Sme súčasťou maloobchodnej skupiny Schwarz, ktorá je jednou z popredných spoločností v maloobchode v Nemecku i v Európe. Aktuálnych 139 predajní je zásobovaných 3 logistickými centrami v Nemšovej, Prešove, Seredi, pričom zamestnávame približne 5000 zamestnancov v oblasti predaja, nákupu, administratívy, logistiky, centrálnych služieb a expanzie. Naším cieľom je ponúkať zákazníkom výrobky vysokej kvality za výhodné ceny. Na jeseň 2019 sme spustili online shop so spotrebným tovarom.



PREČO PRE NÁS PRACOVAŤ?

Sme trojnásobným držiteľom ocenenia Top Employer Slovensko a Top Employer Europe. Holandský inštitút CRF ocenil naše aktivity v oblasti rozvoja zamestnancov, príležitosti na budovanie kariéry, benefity a firemnú kultúru. Taktiež sme signatármi Charty diverzity. Rozvoj zamestnancov je jednou z našich priorít. Máme prepracovaný systém zapracovania pre každú pracovnú pozíciu. Naším zamestnancom pomáhame zosúladiť súkromný život s kariérou a poskytujeme im širokú škálu programov pre zamestnancov.



KOHO HĽADÁME?

Chceš patriť k najlepším? Si tímový hráč, ktorý vyhľadáva dynamickú prácu v priateľskom a motivovanom kolektíve? Záleží ti na osobnom rozvoji a rád/rada sleduješ výsledky svojej práce? Ak si na všetky otázky odpovedal/a „áno“, sme pre teba správnu voľbou.



KOHO PODPORUJEME?

Snažíme sa o to aby naše aktivity boli strategické, dlhodobé, cielené a komplexné. Sme členom Business Leaders Forum a partnerom eventov organizovaných nadáciou Pontis. Boli sme hrdým generálnym partnerom BLF CSR Summitu 2019. Formou či už dobrovoľníctva, zbierky šatstva alebo výsadbou stromčekov Tatrách zapájame našich zamestnancov do spoločensky zodpovedných aktivít.

Viac o našich záväzkoch v tejto oblasti nájdeš na: www.spolocenskazodpovednost.sk



PLAT + PONÚKANÉ POZÍCIE

Platená stáž

Nástupná hodinová mzda: 5,00 € / hod.
Garantovaný medziročný nárast mzdy.

Absolventské Trainee programy:

- Trainee na centrále spoločnosti,
- Trainee manažér/ka predajne,
- Trainee regionálny/a manažér/ka predajne.

Nástupná mzda: 1.350€

Viac informácií o aktuálnych voľných pozíciách nájdeš na: www.lidl.sk – sekcia Kariéra



POPIS PRÁCE:

Platená stáž

- odborná práca na vybranom oddelení,
- pracovná doba 20 hod./týž.,
- dĺžka trvania do ukončenia 2. stupňa VŠ.

Trainee program

Získaš vedomosti a znalosti zo svojho oboru, ktoré si následne prehľbuješ a pracuješ na projektoch svojho oddelenia. Počas Trainee programu sa postupne stávaš expertom vo svojom obore.



BENEFITY

Karta Multisport, karta Ticket Restaurant 4 € / deň, narodeninový darček, vitamínový balíček, deň zdravia, prepracovaný systém zaškolenia metódou "Learning-by-doing", možnosť kariérneho rastu v rámci spoločnosti a iných krajín, kurz nemeckého jazyka (1-krát do týždňa) v rámci pracovnej doby.

www.lidl.sk - sekcia Kariéra